

17日大连新增2例无症状感染者

12月17日大连市新增2例新冠肺炎无症状感染者,格林小镇社区全员核酸检测结果均为阴性。

2020年12月17日,在对集中隔离医学观察人员进一步深入排查过程中,发现两人核酸检测结果呈阳

性,均为涵源劳务公司搬运工人,经诊断均为新冠肺炎无症状感染者,已转运至省集中救治大连中心隔离治

疗,对两人的密切接触者、密切接触者的密切接触者进行全力排查并集中隔离医学观察。

截止目前,格林小镇社区全员核酸采集检测工作全部结束,共采集8216人,检测结果均为阴性。据《半岛晨报》

微信支付“年账单”上线 你花了多少

12月16日,微信支付“年账单”上线,网友们看后高呼“花了这么多,真该剁手”,又惊诧“我哪来这么多钱”,还有网友发帖为证“明年一定要把支出变成余额”。需要说明的是,微信支付“年账单”的统计数字中不包括“个人资金流转”,即不包括零钱提现、零钱充值和信用卡还款三项。有网友表示想看2020年之前年份的账单。12月17日,辽沈晚报记者拨打腾讯支付服务热线95017了解到,查看该数据可通过腾讯客服公众号实现。

看完“年账单”网友“炸了”

12月16日,微信支付“年账单”悄然上线,却在网友中掀起了不小的波澜。不少网友惊讶于支出数字超乎想象,“没感觉啊,我哪来这么多钱”;更多网友则诧异收入数字,“挣这么多钱了吗,我哪来这么多钱……”

辽沈晚报记者进行测试,与微信好友互发同样金额红包并领取,再看“年账单”中的支出、收入两项,两项均增加了该金额。这表明,微信好友之间的资金流转使得统计数字“虚高”,因此不少网友感觉“没挣这么多钱”。

在火热讨论微信支付“年账单”的时候,有网友留言:呼唤支付宝年度账单!两个账单,同款心痛,金额相加,窒息翻倍!对于这个“神评论”,不少网友纷纷高呼“炸了”、“叠加打击”、“我心态崩了”,网络语言充斥,不知快乐还是心痛。

朋友圈秒变“凡尔赛大赏”

对于微信新上线的这个功能,不



网友热议微信支付“年账单”,感叹一年消费这么多钱。 辽沈晚报记者王迪 摄

少网友把自己的微信支付“年账单”截图发到朋友圈,配上先假装贬低自己或别人再突然反转的“凡尔赛体”,让朋友圈秒变“凡尔赛大赏”。

和“凡尔赛体”的“假贬真炫、先贬后炫”一样,主动晒出自己微信支付“年账单”截图的网友对统计数字

还是比较有信心的——怎么也得六位数起,七位数更好,更多位数当然就更好了。

有网友对此一针见血地评论说,“晒大额年账单的多数人不是真的有钱。大概是通过炫富掩盖自卑、获取尊重、满足虚荣吧!真有钱的话有什么必要晒呢?没有必要向别人证明

什么啊!”

也有网友表示不赞成这个说法,“认真你就输了,就是为晒而晒不行吗?为什么每时每刻都要严肃刻板呢?没多少人当真吧!”

关于“年账单”你了解多少

微信支付“年账单”查看路径为:打开微信>我>支付>钱包>账单>统计>年账单,年账单分为支出、收入、其他三个选项。操作界面提示显示,在微信支付“年账单”的统计数字中,不包括“个人资金流转”,即不包括零钱提现、零钱充值和信用卡还款三项。

辽沈晚报记者再次测试,在同一个身份认证的两个微信号之间互发红包,两个微信号的“年账单”支出、收入两项均出现增加。这意味着,同一身份认证下的不同微信号之间的资金流转,也会使得统计数字“虚高”。

“年账单”支出分为转账、消费支出、发红包三项;收入包括收转账、二维码收款、退款、收红包四项,这个“退款”既包括未领取的微信红包,也

包括在第三方线上线下消费发生的退款,如酒店住宿预刷押金扣除房费的剩余部分等。

想看以前的“年账单”咋办

翻弄了一会微信支付“年账单”,辽沈晚报记者发现目前它只支持查看2020年的“年账单”,对于之前年份依然是逐月显示。对此有网友说“只好自己算一算喽”,还有网友表示“自己哪能算这么清楚,时间也费不起”。

12月17日下午,辽沈晚报记者拨打腾讯支付服务热线95017并转人工服务。客服人员表示,以前年份的“年账单”不显示在目前的支付账单里,但可以通过“微信客服”小程序进行查询。

客服人员表示,这个查询方式很注重保护个人隐私和账号、账户安全,“可以选择是否显示已删除的记录,查询结果会直接发送到查询者的个人邮箱,通过‘解压码’才能查看收到的账单,没有‘解压码’即便看到邮件也打不开。”

辽沈晚报记者 李毅

东北不仅“美丽冻人” 鸭子也被冻湖面上了

消防队员用水冲开了冰面 鸭子才成功脱身

东北太冷,鸭子还没反应过来呢,就被冻上了。

鸭子是戏水高手,被活活地冻在水面上的画面令人不可思议。

这不,大连接连上演了这样的新奇景观,最终,鸭子在救援人员的帮助下成功脱身。

大连急降温 鸭子被冻在湖面上

12月15日,大连白云雁水公园的鸭子被冻在冰面上的视频在网络上热传。至少四只鸭子被冻在了冰面上,不得动弹,偶尔挣扎一下也无济于事。

这平时玩得开心的地方突然间施了什么魔力,竟然让戏水高手无计可施,“谁来救我们呀?”

有市民告诉记者,近几日有冷空气突袭大连,最低气温在零下6摄氏度左右,“上午看着水面平静,下午竟然气温骤降,湖面上迅速结了冰。如同温水煮青蛙,鸭子还没等反应过来呢,就被冻上了。”

这一场景可急坏了岸上的市民,有的冲着鸭子喊,“其他的快走啊,要不然你们一会儿全都冻里头啦!”

有的市民帮着支招,“拿水一浇不就化了嘛?”“冰融化了,鸭子这一不动,又给冻上了”“化了又粘上了,应该浇水”“叫个人下去把它拔了”。

可冰面太薄,谁也不敢到湖面上救鸭子,后来消防队员赶到后,用水冲开了冰面,救出了鸭子。

16日,同样的事情再一次发生。



两只鸭子被冻在湖面上。

视频截图

救援队破冰救鸭

昨日下午,大连万众应急救援队队长告诉记者,16日下午4时左右,他接到了消防方面打来的电话,对方称,白云雁水湖面上有几只鸭子被冻住了,请求支援。

张队长称,今年在星海湾参与了数十起海上救援的行动,但救鸭子还是第一次,“由于是野生保护动物,我们丝毫不敢懈怠,仍然全力以赴。”

当时正逢晚高峰,20名队员接到指令后陆续赶到现场,大家带来了冲锋艇,两名队员登艇后像滑冰车那样撑着艇前行。但由于艇的底部是橡

胶材质的,在冰面上行动比较困难,其他队员只好在岸上用绳子拖拽,这样艇的行进速度才快了起来。大约在冰面上行进了200米,终于靠近了鸭子所在的位置。由于冰面较薄,队员无法出艇进行救援,只能趴在艇沿上用钩子将冰面打碎,然后将两只被困的鸭子拉到艇上。另外一只鸭子在破冰时,自己逃掉了。

当晚8时,救援行动结束,队员将两只获救的“冻鸭”带到了值班室取暖,并给它们找来了食物。

17日早,经检查确认两只获救的鸭子并未受伤,队员们将鸭子带到老虎滩,随后将鸭子放生。

张队长称,这群鸭子最早就是在老虎滩那里活动,最近才飞到白云雁水湖面的,湖水结冰,而老虎滩那里是海水,并不结冰。

网友留言也精彩

鸭子被“速冻”,引得许多市民的关注,同时社会力量全力参与救助,更体现了人与自然的和谐共生。

鸭子得救了,乐了网友,大家纷纷留言调侃。

网友“iBingo”称:我记得上次这么被冻住的是哈师大黑天鹅。

网友“饭饭干帆是锅巴”称:不是说“春江水暖鸭先知”吗?你们几个误判啦。

网友“YuchimL”称:南方人表示没见过,真的好好笑啊。

辽沈晚报记者 金国建

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今天	晴	-7~-19
	明天	晴	-5~-17

沈阳今日空气质量预报

空气质量指数	30-60
空气质量级别	优-良
首要污染物	PM10

城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	晴	-3~-6
	明天	晴	2~-3
鞍山	今天	晴	-6~-13
	明天	晴	-2~-11
抚顺	今天	晴	-8~-21
	明天	晴	-4~-19
本溪	今天	晴	-8~-17
	明天	晴	-3~-15
丹东	今天	晴	-6~-18
	明天	晴	-3~-16
锦州	今天	晴	-4~-12
	明天	晴	0~-11
营口	今天	晴	-5~-14
	明天	晴	-1~-12
阜新	今天	晴	-8~-17
	明天	晴	-4~-15
辽阳	今天	晴	-7~-16
	明天	晴	-3~-15
铁岭	今天	晴	-8~-18
	明天	晴	-6~-16
朝阳	今天	晴	-5~-19
	明天	晴	-2~-18
盘锦	今天	晴	-5~-14
	明天	晴	0~-13
葫芦岛	今天	晴	-4~-15
	明天	晴	1~-13



气象数据来源:
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn